



ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
GITEX 2023

16-20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Περιεχόμενα

Σύνοψη Πρόσκλησης	3
1. Περιεχόμενο και Στόχοι του Έργου «Οριζόντιες Υπηρεσίες Στήριξης και Διάχυσης της Επιχειρηματικότητας στη Δυτική Αθήνα»	3
1.1 Αντικείμενο του Έργου.....	3
1.2 Σε ποιες ΜΜΕ απευθύνεται το Έργο	3
1.3 Στήριξη της Εξωστρέφειας και Προβολή της Δυτικής Αθήνας ως Επιχειρηματικού και Επενδυτικού Προορισμού	4
1.4 Υπηρεσίες Υποστήριξης των Επιχειρηματικών Αποστολών και των δράσεων εξωστρέφειας.....	4
2. Όροι συμμετοχής στην Επιχειρηματική Αποστολή στην GITECH 2023	5
2.1 Επιλέξιμες Επιχειρήσεις :	5
2.2.Οικονομική Συμμετοχή:	6
2.3 Κανονισμός De Minimis :	6
3.Υποβολή Αίτησης Συμμετοχής.....	6
4.Διαδικασία Επιλογής Επιχειρήσεων	Σφάλμα! Δεν έχει οριστεί σελιδοδείκτης.

Σύνοψη Πρόσκλησης

Η παρούσα Πρόσκληση συντάσσεται στο πλαίσιο του Έργου με τίτλο «Οριζόντιες Υπηρεσίες Στήριξης και Διάχυσης της Επιχειρηματικότητας στη Δυτική Αθήνα», με Δικαιούχο τον Αναπτυξιακό Σύνδεσμο της Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ). Το Έργο εντάσσεται στη ΒΑΑ/ΟΧΕ της Δυτικής Αθήνας (Ε.Π. 3c) και χρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ μέσω του ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ 2014-2020.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας ΑΣΔΑ προσκαλεί τις Πολύ Μικρές ή/και Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΠΜΕ/ΜΜΕ) να συμμετέχουν στην Επιχειρηματική Αποστολή στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και, συγκεκριμένα στην Έκθεση GITEX 2023.

Επιλέξιμες Επιχειρήσεις είναι εκείνες οι οποίες έχουν έδρα κατ'αρχήν στη Δυτική Αθήνα, αλλά και σε όλη την Ελληνική Επικράτεια και, δραστηριοποιούνται στους κλάδους και τις δραστηριότητες της πληροφορικής και της τεχνολογίας.

Η Επιχειρηματική Αποστολή θα λάβει χώρα από την Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023 έως την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023, αφορά στην έκθεση GITEX 2023, η οποία πραγματοποιείται στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου στο Ντουμπάι (Η.Α.Ε), και ειδικεύεται στον τομέα της πληροφορικής και της τεχνολογίας.

Οι προβλεπόμενες υπηρεσίες του Έργου, συμβάλλουν στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των Επιχειρήσεων με οριζόντιες μεν, αλλά στοχευμένες υπηρεσίες, απευθύνονται συνολικά και ισότιμα προς ΜΜΕ, καλύπτοντας όλο το φάσμα της οικονομικής δραστηριότητας, ήτοι το σύνολο των κλάδων και τομέων της οικονομίας και τις επιχειρήσεις στην ελληνική επικράτεια χωρίς γεωγραφικές ή άλλες διακρίσεις, ενώ δεν τίθενται όροι και προϋποθέσεις για να λάβουν τις ανωτέρω υπηρεσίες, διασφαλίζοντας ότι δεν υπάρχει επιλεκτική μεταχείριση καμίας επιχείρησης ή κλάδου επιχειρήσεων, εφόσον η δράση καλύπτει το σύνολο των επιχειρήσεων, ανεξαρτήτως επιχείρησης ή κλάδου παραγωγής, οικονομικής έδρας ή παραγωγικής εγκατάστασης, τα αποτελέσματα δε και οι μέθοδοι είναι «ανοιχτά» προς χρήση σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Η συμμετοχή των Επιχειρήσεων υπόκειται στον Κανονισμό De Minimis 147/2013.

1. Περιεχόμενο και Στόχοι του Έργου «Οριζόντιες Υπηρεσίες Στήριξης και Διάχυσης της Επιχειρηματικότητας στη Δυτική Αθήνα»

1.1 Αντικείμενο του Έργου

Αντικείμενο του Έργου αποτελεί η ανάπτυξη «οριζόντιου» χαρακτήρα υπηρεσιών αναβάθμισης, στήριξης και διάχυσης της Επιχειρηματικότητας στη Δυτική Αθήνα, Παρέχονται υπηρεσίες σε φυσική και ηλεκτρονική μορφή με στόχο την αναβάθμιση των ικανοτήτων των επιχειρήσεων σε ζητήματα εξωστρέφειας, συνεργασιών και συνεργιών, την υποστήριξη της ανάπτυξης βιώσιμων ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων και την ισχυροποίησή τους με έμφαση στην εξωστρέφεια και το άνοιγμα σε νέες αγορές. κ.λπ. Οι υπηρεσίες είναι διαθέσιμες στην ψηφιακή πλατφόρμα www.business4extroversion.gr και αφορούν κυρίως ανοικτές ηλεκτρονικές υπηρεσίες αναβάθμισης και προώθησης της επιχειρηματικότητας για τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ηλεκτρονικά εργαλεία, Παρατηρητήριο Εξωστρέφειας και Ειδικές Κλαδικές Αναφορές) και υπηρεσίες ενίσχυσης της εξωστρέφειας των

επιχειρήσεων μέσω διοργάνωσης επιχειρηματικών αποστολών σε εμπορικές εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού εντός και εκτός Ευρώπης.

Το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα από την υλοποίηση του Έργου θα προέλθει ως κοινή συνισταμένη των παραπάνω υπηρεσιών, χωρίς γεωγραφικές ή άλλες διακρίσεις ή επιλεκτική μεταχείριση επιχειρήσεων, κυρίως λόγω της «ουδετερότητας» των προβλεπόμενων παρεμβάσεων στο πλαίσιο του Έργου, οι οποίες χαρακτηρίζονται γενικευμένες και μικρής κλίμακας, χωρίς να επηρεάζουν τον ανταγωνισμό σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Αναλυτικές πληροφορίες για το Έργο, οι ενδιαφερόμενες Επιχειρήσεις και τα Στελέχη τους μπορούν να αναζητήσουν στην επίσημη ιστοσελίδα του Έργου : www.business4extroversion.gr .

1.2 Σε ποιες ΜΜΕ απευθύνεται το Έργο

Το έργο απευθύνεται κατ' αρχήν προς τις υφιστάμενες και ενεργές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στη Δυτική Αθήνα, αλλά επιτρέπει χωρίς περιορισμούς και ανταλλάγματα την πρόσβαση και λήψη των υπηρεσιών που προβλέπονται στο Έργο από Επιχειρήσεις απανταχού της Ελληνικής επικράτειας, με στόχο την αναβάθμιση των ικανοτήτων τους, την υποστήριξη της ανάπτυξης βιώσιμων ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων και την ισχυροποίησή τους με έμφαση στην εξωστρέφεια και το άνοιγμα σε νέες αγορές.

Οι γενικές υπηρεσίες ενημέρωσης και λήψης στοιχείων και πληροφοριών παρέχεται σε Επιχειρήσεις που εγγράφονται στην ψηφιακή πλατφόρμα www.business4extroversion.gr.

Οι ειδικές υπηρεσίες συμμετοχής των ΜΜΕ σε θεματικές Επιχειρηματικές Αποστολές, παρέχονται σε Επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στα θεματικά πεδία που αφορά η κάθε Έκθεση. Η συμμετοχή των Επιχειρήσεων γίνεται με ίδιες δαπάνες, για τις υπηρεσίες δε που τους παρέχονται (βλ. Ενότητα 1.4), θα πρέπει δε να καλύπτουν και να αποδέχονται τις προϋποθέσεις και τους όρους συμμετοχής τους (βλ. Ενότητες 2.1 και 2.2 της παρούσας).

1.3 Στήριξη της Εξωστρέφειας και Προβολή της Δυτικής Αθήνας ως Επιχειρηματικού και Επενδυτικού Προορισμού

Το Έργο, μεταξύ άλλων, στοχεύει στην για πρώτη φορά συμμετοχή / τοποθέτηση (positioning) της Δυτικής Αθήνας στις επιχειρηματικές εξελίξεις σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, σε συνδυασμό με την ανάπτυξη συλλογικού χαρακτήρα επιχειρηματικών δράσεων, που σήμερα στη Δυτική Αθήνα δεν υπάρχουν. Η στόχευση αυτή δεν αναιρεί τη δυνατότητα συμμετοχής Επιχειρήσεων από την λοιπή Επικράτεια, υπό τον όρο της δραστηριοποίησης στην μεταποίηση, τη διάθεση και την κατανάλωση Βιολογικών Προϊόντων.

Η δέσμη ενεργειών για τις Υπηρεσίες Στήριξης της Εξωστρέφειας περιλαμβάνει :

- *Υπηρεσίες διοργάνωσης εκστρατειών συμμετοχής σε σημαντικές Εκθέσεις του εξωτερικού* και ad hoc εκπόνησης στρατηγικών μελετών διείσδυσης σε νέες αγορές ώστε να δημιουργούνται οι ευκαιρίες πρόσβασης σε διεθνείς εκθέσεις και δίκτυα, πληροφορίες λειτουργίας της αγοράς, και κατανόησης των εξελίξεων στο διεθνές εμπόριο.

- **Ανοικτή και καθολική πρόσβαση των ΜΜΕ σε ειδικές κλαδικές και άλλες αναφορές (Special Reports)** που θα ενισχύουν της ικανότητες εξωστρέφειας των ΜΜΕ και θα υποστηρίζουν στην προετοιμασία στρατηγικών, σχεδίων δράσης, roadmaps. Η πρόσβαση των ΜΜΕ σε αυτές της υπηρεσίες γίνεται αποκλειστικά μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας www.business4extroversion.gr.

1.4 Υπηρεσίες Υποστήριξης των Επιχειρηματικών Αποστολών και των δράσεων εξωστρέφειας

Οι υπηρεσίες υποστήριξης των επιχειρηματικών αποστολών και των δράσεων εξωστρέφειας περιλαμβάνει σε τρεις φάσεις ενεργειών ως εξής:

Α΄ Φάση: Προετοιμασία επιχειρηματικών αποστολών

- *Ενέργειες πληροφόρησης για τις επιχειρηματικές αποστολές*
- *Ενέργειες προετοιμασίας των επωφελούμενων επιχειρήσεων*

Β΄ Φάση : Εφαρμογή και επιτόπια υποστήριξη των Επιχειρηματικών Αποστολών

- *Υποστήριξη της επιχείρησης για τον προσδιορισμό στόχων* (μέσω των υπηρεσιών της πλατφόρμας www.business4extroversion.gr)
- *Υποστήριξη στο υλικό προώθησης της Επιχείρησης*

Γ΄ Φάση: Διάχυση Αποτελεσμάτων και Καλών Πρακτικών

- Τα αποτελέσματα των επιχειρηματικών αποστολών προβάλλονται με κατάλληλες ενέργειες δημοσιότητας και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Έργου.

2. Όροι συμμετοχής στην Επιχειρηματική Αποστολή στην GITEX 2023

2.1 Επιλέξιμες Επιχειρήσεις :

Πολύ Μικρές ή/ και Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΠΜΕ/ΜΜΕ) που δραστηριοποιούνται στην ανάπτυξη λογισμικού, εμπορία λογισμικού, δραστηριότητες εφαρμογών πληροφορικής και εντάσσονται στις παρακάτω δραστηριότητες :

NACE	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
4651	Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακού εξοπλισμού υπολογιστών και λογισμικού
4652	Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρονικού και τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού και εξαρτημάτων
4666	Χονδρικό εμπόριο άλλων μηχανών και εξοπλισμού γραφείο
4741	Λιανικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακών μονάδων υπολογιστών και λογισμικού σε εξειδικευμένα καταστήματα
4742	Λιανικό εμπόριο τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού σε εξειδικευμένα καταστήματα
4743	Λιανικό εμπόριο εξοπλισμού ήχου και εικόνας σε εξειδικευμένα καταστήματα
4791	Λιανικό εμπόριο εξοπλισμού πληροφορικής και επικοινωνιών, με αλληλογραφία ή μέσω διαδικτύου

NACE	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
4799	Άλλο λιανικό εμπόριο εξοπλισμού πληροφορικής και επικοινωνιών εκτός καταστημάτων, υπαίθριων πάγκων ή αγορών
5821	Έκδοση παιχνιδιών για ηλεκτρονικούς υπολογιστές
5829	Έκδοση άλλου λογισμικού
6201	Δραστηριότητες προγραμματισμού ηλεκτρονικών συστημάτων
6202	Δραστηριότητες παροχής συμβουλών σχετικά με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές
6209	Άλλες δραστηριότητες της τεχνολογίας της πληροφορίας και δραστηριότητες υπηρεσιών ηλεκτρονικών υπολογιστών
6311	Επεξεργασία δεδομένων, καταχώρηση και συναφείς δραστηριότητες

2.2.Οικονομική Συμμετοχή:

Οι επωφελούμενες επιχειρήσεις θα χρηματοδοτούν με ιδίους πόρους την συμμετοχή τους στις Εκθέσεις και στις επιχειρηματικές αποστολές (B2B συναντήσεις). Σε αυτή τη συμμετοχή περιλαμβάνονται το σύνολο των δαπανών μεταφοράς, διαμονής & σίτισης καθώς και η εγγραφή τους στην Έκθεση και στις επιμέρους δραστηριότητες των Εκθέσεων, για τις οποίες προβλέπεται σχετικό κόστος.

2.3 Κανονισμός De Minimis :

Στο πλαίσιο του Έργου, οι επωφελούμενες επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν σε επιχειρηματικές αποστολές θεωρείται ότι λαμβάνουν έμμεση ενίσχυση βάσει του **Κανονισμού De Minimis 147/2013**, όπως ισχύει. Τα μέσα μοναδιαία κόστη της δυνητικής έμμεσης ενίσχυσης προς τις επιχειρήσεις - Λήπτες των υπηρεσιών συμμετοχής στις Εκθέσεις και Επιχειρηματικές αποστολές διαχωρίζονται με βάση τον προορισμό και έτσι για τη συμμετοχή τους στις **επιχειρηματικές αποστολές στο Εξωτερικό (εντός Ευρώπης)** το μέσο μοναδιαίο κόστος ενίσχυσης είναι **608,90 €** για τις **επιχειρηματικές αποστολές στο Εξωτερικό (Μέση Ανατολή, Αραβικά Εμιράτα)** το μέσο μοναδιαίο κόστος ενίσχυσης είναι **875,0 €** και για τις **επιχειρηματικές αποστολές Εσωτερικού** το μέσο μοναδιαίο κόστος είναι **266,10€**.

3.Υποβολή Αίτησης Συμμετοχής

Κάθε ενδιαφερόμενη Επιχείρηση που καλύπτει και αποδέχεται τους όρους 2.1 και 2.2 της παρούσας, για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στην επιχειρηματική αποστολή θα πρέπει να συμπληρώσει και να υποβάλει **Αίτηση** συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω διαδικτύου, στην ιστοσελίδα www.business4extroversion.gr από την ημερομηνία ανάρτησης της Πρόσκλησης στην ανωτέρω ψηφιακή πλατφόρμα έως και τις 28 Σεπτεμβρίου 2023.

Η Αίτηση συμπληρώνεται από εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο της Επιχείρησης ή το νόμιμο εκπρόσωπό της και υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσα σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Για τη συμμετοχή στις εθνικές εκθέσεις χρησιμοποιείται η ελληνική γλώσσα, ενώ στις διεθνείς είναι απαραίτητη η περιγραφή των στοιχείων της επιχείρησης και των συμμετεχόντων και στην αγγλική γλώσσα.

Προϋπόθεση για την υποβολή αίτησης συμμετοχής αποτελεί η εγγραφή της επιχείρησης στην πλατφόρμα www.business4extroversion.gr

Σε περίπτωση μη ορθής υποβολής της ηλεκτρονικής Αίτησης Συμμετοχής ή/και ελλιπούς ανάρτησης των απαιτούμενων πεδίων της αίτησης συμμετοχής (βλ. συνέχεια), το αρμόδιο Στέλεχος υποστήριξης του Φορέα θα απευθύνεται στην επιχείρηση για την υποστήριξή της στην ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Το δικαιολογητικό που πρέπει να υποβάλλουν ψηφιακά οι ενδιαφερόμενοι είναι:

Φόρμα Συμμετοχής - Υπεύθυνη δήλωση στην οποία, αφενός δηλώνουν την πρόθεση συμμετοχής τους και, αφετέρου, ότι αποδέχονται την έμμεση ενίσχυση βάσει του Κανονισμού DeMinimis 147/2013 και, συνακόλουθα, αποδέχονται την ενημέρωση των στοιχείων της Επιχείρησης από πλευράς του ΑΣΔΑ της βάσης δεδομένων μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Σώρευσης Κρατικών Ενισχύσεων (<http://www.sorefsis.gr>) κατ' εφαρμογή της Εγκυκλίου με Α.Π 121114/13-11-2020 (ΕΥΚΕ 1883) .

Η Φόρμα Συμμετοχής -Υπεύθυνη Δήλωση υποβάλλεται εντός της χρονικής προθεσμίας της παρούσας πρόσκλησης.

4. Διαδικασία Επιλογής Επιχειρήσεων

Η διαδικασία επιλογής δεν είναι συγκριτική, αλλά μέσω ελέγχου συμβατότητας των δραστηριοτήτων των Επιχειρήσεων με το αντικείμενο της Έκθεσης και ικανοποίησης των προϋποθέσεων που έχουν τεθεί στην Πρόσκληση (ON/OFF).

Για τις ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙΣΕΣ Αιτήσεις εντός του προβλεπόμενου χρονικού διαστήματος ακολουθεί η διαδικασία ελέγχου αυτών ως προς την ορθότητα και πληρότητα τους, σύμφωνα με την Πρόσκληση και αποδοχή της συμμετοχής τους.

Στη συνέχεια, οι Επιχειρήσεις ενημερώνονται με τους τρόπους που έχουν επιλέξει στην αίτηση συμμετοχής τους (τηλεφωνικά ή και με email). Ακολουθούν συνεργασίες για τον καθορισμό των λεπτομερειών οργάνωσης της Επιχειρηματικής Αποστολής.



ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης